Temps du passé - P.C., imparfait, plpq

I) Complétez les phrases suivantes avec la forme du verbe entre parenthéses.

Quand je (sortir) de I'eau, je (ne plus rien retrouver). Je
(chercher) un moment et je (finir) par comprendre quon
(voler) mes vétements, et qui plus est, la clé de ma voiture. Je (demander)
aux gens qui (étre assis) sur la plage. Naturellement personne (ne rien
voir). |l (falloir) que je (aller) au commissariat de police en slip. Je
(se sentir) ridicule et je (voir) bien que les gendarmes
(prendre) le fou-rire en me voyant. Je (devoir) téléphoner & mon frére qui
(étre) en vacances dans la région. Il me (apporter) des vétements et me
(conduire) chez un garagiste qui par bonheur (étre) le dépositaire d’une marque de clés qui
(correspondre) & la mienne car il (travailler) autrefois chez Renault.

I) Complétez le texte suivant avec les temps du passé des verbes entre parenthéses :

Je (passer) au bureau pour chercher le dossier que je (terminer) hier
soir. Je (oublier) de le prendre avec moi pour la réunion de ce matin. Lorsque je
(arriver) a la réunion, mes collegues (étre) en train de discuter
avec leurs homologues de Bruxelles. Le Président (ne pas pouvoir) commencer son
discours a temps car rien ne (étre) encore prét. Beaucoup de gens
(arriver) en retard parce qu'il (pleuvoir) des cordes a Bruxelles, comme d’habitude. Quand la
réunion (commencer) finalement il (étre) 11 heures passées. Avant le
déjeuner, le Comité (ne pas réussir) aaborder tous les sujets qu’il
(annoncer) la veille. Nous (déjeuner) quand soudain deu
stagiaires (venir) nous interrompre pour nous prévenir des changements dans le
programme de |aprés-midi. Comme la presse le (annoncer), une
gréve (immobiliser) les transports ce jour-la. Nous (rester) dans la

salle de Réunions sans rien faire pendant deux heures car I'intervenant de Luxembourg

(rater) son vol. Encore une journée sans rien faire mais je (ne pas étre) surpris. Ca se

passe trés souvent comme ¢a aux réunions.



